



令和4年7月29日

各位

会社名 株式会社 グリーンクロス
代表者名 代表取締役社長 久保 孝二
(コード番号 7533 福証)
問合せ先 取締役経営企画室長 松本光一郎
(TEL. 092-737-0370)

(訂正) 過年度決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社が、令和2年6月11日に公表いたしました「令和2年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」、令和3年6月10日に公表いたしました「令和3年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び令和4年6月9日に公表いたしました「令和4年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は_____線で示しております。

記

1. 訂正理由

「令和2年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」、「令和3年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「令和4年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

「令和2年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成30年5月1日 至 平成31年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成30年5月1日 至 平成31年4月30日)
給料手当	1,887,666 千円	<u>2,036,122</u> 千円
賞与引当金繰入額	268,417	<u>400,000</u>
役員賞与引当金繰入額	18,000	6,000
貸倒引当金繰入額	11,811	<u>25,174</u>

【訂正後】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成30年5月1日 至 平成31年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成30年5月1日 至 平成31年4月30日)
給料手当	1,887,666 千円	<u>2,018,586</u> 千円
賞与引当金繰入額	268,417	<u>392,620</u>
役員賞与引当金繰入額	18,000	6,000
貸倒引当金繰入額	11,811	<u>6,159</u>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和元年5月1日 至 令和2年4月30日)	当連結会計年度 (自 令和2年5月1日 至 令和3年4月30日)
給料手当	2,018,586千円	2,291,557千円
賞与引当金繰入額	392,620	302,420
役員賞与引当金繰入額	6,000	—
貸倒引当金繰入額	6,159	2,000

【訂正後】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和元年5月1日 至 令和2年4月30日)	当連結会計年度 (自 令和2年5月1日 至 令和3年4月30日)
給料手当	2,018,586千円	2,270,124千円
賞与引当金繰入額	392,620	302,420
役員賞与引当金繰入額	6,000	—
貸倒引当金繰入額	6,159	2,128

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和2年5月1日 至 令和3年4月30日)	当連結会計年度 (自 令和3年5月1日 至 令和4年4月30日)
給料手当	2,291,557千円	2,337,339千円
賞与引当金繰入額	302,420	282,920
貸倒引当金繰入額	2,000	△841
退職給付費用	62,597	63,322

【訂正後】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和2年5月1日 至 令和3年4月30日)	当連結会計年度 (自 令和3年5月1日 至 令和4年4月30日)
給料手当	2,270,124千円	2,337,339千円
賞与引当金繰入額	302,420	282,920
貸倒引当金繰入額	2,128	△841
退職給付費用	62,597	63,322